

# ECO NEUTRALIZARE GRINDAȘI

G.G.M.B.  
Autoritatea pentru Supravegherea  
și Protecția Animalelor

Nr. 5053  
Ziua 13 Luna 09 Anul 2013



9/23 09 2013

## CONTRACT DE PRESTĂRI SERVICII

Seria ENG Nr. 0004334

### I. PĂRȚILE CONTRACTANTE

S.C. ECO NEUTRALIZARE GRINDAȘI S.R.L., cu sediul în București, Sector 4, Str. Moșoaia, Nr. 33, Parter, tel./fax nr. 021/683.44.81, având Număr Registrul Comerțului J40/3795/2009, CUI RO25328470 din 23.03.2009, Sediul secundar: SAT GRINDAȘI, COMUNA VALEA MĂCRIȘULUI, Str. Centrală nr. 62, JUDEȚ IALOMIȚA, activitatea principală Tratarea și eliminarea deșeurilor nepericuloase codul CAEN-3821, reprezentată prin

SERBAN ION, TEL.: 0755 101 266, în calitate de PRESTATOR

AUTORITATEA PT. SUPRAVECHEREA  
S.C. și PROTECȚIA ANIMALELOR, cu sediul în București

Str. IELARI 2-4 Bl. scara, etaj, ap.

Județ Sector 5, înreg. la Reg. Com. având CUI 27243460

cod CAEN, cont bancar RO 22 TREP 4035010XXX/12330

deschis la TREP SECT 5, reprezentată prin BOGDAN CRISTIAN TREPELOIU

tel.: e-mail

în calitate de BENEFICIAR.

### II. OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl constituie neutralizarea deșeurilor de origine animală și nonanimală, menționată și clasificată de legislația în vigoare, rezultată din activitatea BENEFICIARULUI, incluzând colectarea și transportul acestora, în regim de contract ferm cât și la cerere.

### III. TARIFUL, MODALITATEA ȘI TERMENUL DE PLATĂ

BENEFICIARUL va achita la semnarea contractului suma de 220 (două sute douăzeci) RON + TVA, sumă care include și ridicarea primei tranșe de deșeuri, dar nu mai mult de X KG, diferența va fi tarifată conform contractului.

PRESTATORUL se obligă să ridice de la punctul de lucru al BENEFICIARULUI, situat la adresa: ADAPOST THEODOR PALLADY, ADAPOST

MIHAILEȘTI, JD. DRAGADIRELI tel:

deșeuri de origine animală și nonanimală, ce urmează a fi tarificate la:

2,80 RON/KG + TVA pentru categoria I, II și nonanimală

1,80 RON/KG + TVA pentru categoria III.

La solicitarea scrisă sau telefonică a BENEFICIARULUI, se vor colecta spre a fi neutralizate deșeuri de origine animală și nonanimală, acestea urmând a fi colectate în maxim 48 de ore de la solicitare. Transportul, sub 1.5 tone, va fi tarifat la 1,15 RON/KM/cursă + TVA.

Plata se poate face cu numerar sau prin ordin de plată, ori alte modalități de plată bancare în contul PRESTATORULUI deschis la BANCPOST Sucursala Coșbuc, cod IBAN RO 49 BPOS 81007947947 RON01.

Termenul de plată este de 5 (cinci) zile lucrătoare de la emiterea facturii.

### IV. DURATA CONTRACTULUI

Prezentul contract s-a încheiat pe o perioadă de valabilitate de 12 luni începând cu data de 13.09.2013, până la data de 23.09.2014

222  
53

## V. OBLIGATIILE PĂRȚILOR

### **Prestatorul se obligă:**

să presteze beneficiarului servicii de colectare, transport și de neutralizare a deșeurilor de origine animală și nonanimală, conform condițiilor și termenelor stabilite de prezentul contract;

să ridice la data specificată în contract cantitățile specificate spre a fi neutralizate în condițiile respectării cerințelor impuse de DSV și mediu;

să onoreze comenzile scrise ori telefonice ale beneficiarului privind colectarea, transportul, și neutralizarea deșeurilor de origine animală și nonanimală, în maxim 48 de ore de la lansarea acestora;

să emită factura beneficiarului și să i-o transmită la timp;

să păstreze confidențialitatea prezentului contract, precum și a informațiilor referitoare la activitatea beneficiarului.

### **Beneficiarul se obligă:**

să asigure depozitarea deșeurilor de origine animală și nonanimală, în ambalajele specificate de prestator și de legislația în vigoare, fără a prezenta modificări fizico-chimice accentuate, și fără corpuri străine (sticlă, plastic, metale, hârtie...etc), în caz contrar fiind nevoit să plătească pentru sortarea acestora tariful de 1 RON/KG+TVA.

să înștiințeze prestatorul, în scris ori telefonic de întreruperi în activitatea sa, concedii ori alte cazuri în care acesta nu trebuie să ridice deșeuri de la beneficiar, ori când cantitatea este mai mică cu 20% decât cea prevăzută în comanda lansată, în caz contrar fiind nevoit să plătească pentru transport 2,5 RON/KM+TVA.

să plătească la timp și în totalitate valorile facturilor emise de prestator așa cum reies din prezentul contract, în caz contrar fiind nevoit să plătească o penalizare de 0,1% per zi de întârziere;

să păstreze confidențialitatea prezentului contract, precum și a informațiilor referitoare la activitatea prestatorului;

## VI. ÎNCETAREA CONTRACTULUI

Prezentul contract încetează în următoarele cazuri:

- prin acordul scris al părților;
- la expirarea duratei de valabilitate;
- prin reziliere, în cazul nerespectării termenilor contractuali, în termen de 15 zile lucrătoare de la notificare.

**PRESTATOR**



**BENEFICIAR ASPA**

DIRECTOR GENERAL  
BOGDAN CRISTIAN TREROI

DIRECTOR ECONOMIC  
ELENA POP

CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI \* LIBERĂ \* BUCUREȘTI  
Autoritatea pentru Supravegherea și Protecția Animalelor  
pentru contractul nr. 2017/2018  
Ziua Luna Anul

